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Veillez a retirer tout emballage avant de procéder au F I as h G ate L E D

. branchement. Remove any packaging before connecting. -
Rimuovere I'imballaggio prima di effettuare il collegamento. Retirar Fe u CI |g n Ota nt 24V

el embalaje antes de conectar. Certifique-se de que elimina todos os

invélucros antes de efetuar as ligagdes. A nte nne | n tég rée

INSTALLATION / INSTALLING / INSTALLAZIONE
INSTALACION / INSTALACAO
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Si vous souhaitez améliorer la portée de vos
télécommandes, vous pouvez brancher I'antenne située
dans le feu clignotant avec un céable coaxial type RG58
(non fourni). Dans ce cas, vous devez déconnecter
I'antenne d'origine. Branchez le cuivre central du cable
coaxial sur la borne «<ANT» et la tresse sur la borne

« GND, cdté antenne et coté carte électronique.

If you want to improve the operating range of your
remote, you can connect the blinker antenna with
a RG58 coaxial cable (not supplied). In this case
24V DC you must disconnect the original antenna and then
connectthe coaxial copper core to the terminal ANT
and the coaxial braided shield to the terminal GND
on both antenna and electronic card.

Coaxial cable noir
Coaxial black wire
Cavo coassiale nero
Cable coaxial negro
Coaxial cabo preto

E’ possibile aumentare la portata del telecomando
collegando I'antenna del lampeggiante con un
cavo coassiale RG58 (non fornito). Preventivamente
staccare I'antenna originale e collegare i nucleo di
rame verso la morsettiera ANT e la maglia di rame
intrecciata verso la morsettiera GND (antenna e

Cable coaxial
Coaxial cable
Tresse Cavo coassiale
Braided shield Cable coaxial
Maglia di rame B Cabo coaxial

intrecciata scheda).
Trenza Cuivre central
Tranga Copper core Para mejorar el alcance de sus controles remotos, se
Nucleo dirame puede conectar la antena situada en la luz intermitente
Iﬁitgg%irr‘]t{fall con un cable coaxial tipo RG58 (no suministrado). En
GND ANT este caso, hay que desconectar la antena de origen.

Conectar el laton central del cable coaxial sobre la
borna «ANT»y la trenza sobre la borna « GND», de cada
lado (antena y tarjeta).

Se desejar aumentar o alcance dos telecomandos,
pode ligar a antena da luz intermitente a um cabo
coaxial tipo RG58 (nao fornecido). Neste caso, deve
desligar a antena original. Ligue o cobre central
do cabo coaxial ao terminal «<ANT» e a tranca ao
terminal “GND”, do lado da antena e da placa
eletronica.

Vis de fixation, fixing screw,
viti di fissaggio, tornillo de fijacion,

Parafusos de fixagdo o

Presser
Press
Premere
Pulsar
Pressionar ]

Vue de dessus, top view,
vista dall‘alto, vista superior,
Vista de cima



FR. Ce feu n'a pas une fonction d'éclairage. Ce dispositif de sécurité signale |'ouverture et la fermeture du portail. Il doit etre obligatoirement installé lorsque le portail
donne directement sur la voie.

EN. This light does not serve a lighting function. This safety device indicates the opening and closing of the gate. It must be installed when the gate opens directly
onto the road.

IT. Questa luce non ha una funzione di illuminazione. Questo dispositivo di sicurezza segnala I'apertura e la chiusura del cancello. Deve essere obbligatoriamente
installato quando il cancello si apre direttamente sulla strada.

ES. Esta luz no tiene una funcion de iluminacion. Este dispositivo de seguridad indica la apertura y el cierre del porton. Debe instalarse obligatoriamente cuando el
porton da directamente a la via.

PT. Esta luz ndo tem funcéo de iluminag&o. Este dispositivo de seguranca sinaliza a abertura e o fechamento do portdo. A sua instalagdo é obrigatoria quando o
portdo da diretamente para a via plblica.
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Installation recommandée sur pilier afin de garantir une portée optimale
Recommended installation on pillar to ensure optimal range

Installazione raccomandata sul pilastro per garantire una portata ottimale
Instalacién recomendada sobre pilar para garantizar una portada Gptima

Instalagio recomendada de pilares para assegurar um alcance 6ptimo a
Positionnement vertical uniquement
Upright position only
| Solo per il posizionamento in verticale
- Posicionamiento vertical sélo
Apenas posicionamento vertical
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Température de fonctionne-
ment/Operating temperature/ 20°/
Temperatura di esercizio/Tem-

peratura de servicio/Tempera- +50°C
tura de funcionamento
Ampoule LED/LED bulb/Lam-

s padina LED/Bombilla LED/ EV:V%/‘W

Lampada LED

\\a

FR. Conformément a la réglementation Francaise en vigueur. Il
est impératif de garder une preuve d’achat durant toute la
période de garantie.

FR En cas de besoin, vous pouvez prendre contact avec notre
assistance technique au numéro ci-dessous.

EN. It is imperative to keep a proof of purchase during the whole Notre équipe de techniciennes et techniciens, basée en France,
Warranty pel'iod. assure un conseil avisé et personnallse.

IT. E assolutamente necessario conservare la prova d’acquisto 0 892 350 490 Service 0,15 €/ min

per tutto il periodo di garanzia. + prix appel
ES. Es imprescindible conservar un justificante de compra du- Horai . h o .
; J oraire du service, voir sur le site internet :
rante todo el periodo de garantia. www.scs-sentinel.com/contact
PT. E imperativo manter uma prova de compra durante todo o
periodo de garantia. IT | tecnici del servizio post-vendita sono disponibili al numero :

01119620971

ES Los técnicos del servicio posventa estan disponibles en al
numero siguiente:

937376105

AVERTISSEMENTS / WARNINGS / AVVERTIMENTO / ADVERTENCIA / AVISO

FR Ne jetez pas les appareils hors d’'usage avec les ordures ménagéres. Les substances dangereuses qu'ils sont susceptibles de

contenir peuvent nuire a la santé et a I'environnement. Faites reprendre ces appareils par votre distributeur ou utilisez les moyens

de collecte sélective mise a votre disposition par votre commune. EN Don’t throw out of order products with the household waste

(garbage). The dangerous substances that they are likely to include may harm health or the environment. Make your retailer take back
N these products or use the selective collect of garbage proposed by your city. IT Non gettare le apparecchiature fuori uso insieme ai
rifiuti domestici. Le sostanze dannose contenute in esse possono nuocere alla salute dellambiente. Restituire questo materiale al distributore
o utilizzare la raccolta differenziata organizzata dal comune.ES No tire los aparatos inservibles con los residuos domésticos, ya que las
sustancias peligrosas que puedan contener pueden perjudicar la salud y al medio ambiente. Pidale a su distribuidor que los recupere o utilice
los medios de recogida selectiva puestos a su disposicion por el ayuntamiento. PT Ndo elimine baterias e dispositivos usados juntamente
com o lixo doméstico. As substancias perigosas que podem conter podem prejudicar a saide e o meio ambiente. Utilize os meios de recolha
seletiva disponibilizados pelo seu municipio ou pelo seu distribuidor.

FR Tous les branchements électriques doivent étre effectués hors tension et sans batteries connectées. Ne pas laver le produit au jet d’eau.
Veérifier que la plage de température marquée sur le produit est adaptée a son emplacement. Ne pas nettoyer le produit avec des solvants,
des substances abrasives ou corrosives. EN All electrical connections must be made without power and without batteries connected. Do not
wash the product with a water jet. Check that the temperature range marked on the product is suitable for its location.

Do not clean the appliance with abrasive or corrosive substances. IT Tutti i collegamenti elettrici devono essere effettuati c € @

in assenza di corrente e senza batterie collegate. Non lavare il prodotto con un getto d’acqua. Verificare che lintervallo
di temperatura indicato sul prodotto sia adatto al luogo in cui si trova. Non pulire con sostanze abrasive e corrosive. ES
Todas las conexiones eléctricas deben realizarse sin corriente y sin baterias conectadas. No lave el

producto con chorro de agua. Compruebe que el rango de temperatura marcado en el producto es ADEPOSER A DEPOSER
adecuado para su ubicacion. No limpiar el producto con sustancias abrasivas o corrosivas. PT Todas Cet appareil \g
as ligagoes eléctricas devem ser feitas sem energia e sem baterias ligadas. N&o lavar o produto se recycle

com um jacto de dgua. Verificar se a gama de temperaturas marcada no produto é adequada a sua
localizagdo. Nao limpar o produto com solventes ou substancias abrasivas ou corrosivas.

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez Ia réparation ou le don de votre appareil !

FR Notice d'utilisation et d’installation EN Installation and user manual IT Manuale d’installazione e uso ES Instrucciones de uso e instalacion
PT Instrugcdes de funcionamento e instalacéo

(s C_S] 110, rue Pierre-Gilles de Gennes - 49300 Cholet - FRANCE
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PhotoGate

Photocellules infrarouges

CABLAGE / WIRING / COLLEGAMENTO / CABLEADO / CABLAGEM
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FR : Pour les branchements, référez-vous & la notice de votre motorisation. / EN : For the connection, please refer to automation kit
installation guide. / IT : Per il collegamento, fare riferimento al manuale di installazione dell automazione. / ES : Para la conexion, consultar
el manual de su motorizacion. / PT : Para a ligagéo, consulte o guia de instalacao do kit de automatizacao.

INSTALLATION / INSTALLING / INSTALLAZIONE / INSTALACION / INSTALACAO

Indicateur de fonctionnement / Operating indicator / Indicatori operativi / Indicador de funcionamiento / Indicador de funcionamento

rouge

RX: .Efn” faisceau interrompu / beam broken / fascio interroto / rayo interrumpido / feixe interrompido

vermelho

brown

mamone Taisceau aligné / beam aligned / fascio allineato / rayo alineado / feixe alinhado
marrén

rouge

™>: @ E?nso alimentation / power supply / alimentazione / alimentacion / fonte de alimentagao

vermelho
| 62 I

Alignement / Aligning / Allineamento / Alineacion % Alignement / Aligning / Allineamento / Alineacion W
Alinhamento Alinhamento

300mm ou +
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FR. Pour une réponse personnalisée, utilisez notre chat en ligne sur FR En cas de besoin, vous pouvez prendre contact avec notre
notre site web www.scs-sentinel.com assistance technigue au numéro ci-dessous. Notre équipe
EN. For an individual answer, use our online chat on our website de techniciens, basée en France, assure un conseil avisé et
www.scs-sentinel.com personnalisé.
IT. Per una risposta personalizzata, utilizzare la nostra chat online . "
(o] P 3 Service 0,15 €/ min

su nostro sito web www.scs-sentinel.com 0 892 350 490 + prix appel

ES. Para una respuesta personalizada, se puede utilizar nuestro
chat en linea en nuestro sitio web www.scs-sentinel.com Horaire du service, voir sur le site internet : scs-sentinel.com
IT | tecnici del servizio post-vendita sono disponibili al numero :

01119620971

ES Los técnicos del servicio posventa estan disponibles en el
siguiente numero:

937376105

FR. Conformément a la réglementation Francaise en vigueur. Il est impératif de garder une preuve d'achat durant toute la période
de garantie.

EN. The invoice and barcode will be required as proof of purchase date during the warranty period.

IT. £ obbligatorio conservare una prova d'acquisto per tutta la durata della garanzia.

ES. El recibo o la factura dan prueba de la fecha de compra. Es imperativo conservarle durante todo el periodo de garantia.

PT. O comprovativo de compra deve ser conservado durante todo o periodo de garantia.

AVERTISSEMENTS / WARNINGS / AVVERTIMENTO / ADVERTENCIA / AVISOS

ﬂ FR: Ne jetez pas les appareils hors d’'usage avec les ordures ménageéres. Les substances dangereuses qu'ils sont susceptibles de

contenir peuvent nuire a la santé et a 'environnement. Faites reprendre ces appareils par votre distributeur ou utilisez les moyens de

collecte sélective mis a votre disposition par votre commune. EN: Don’t throw out of order products with the household waste

(garbage). The dangerous substances that they are likely to include may harm health or the environment. Make your retailer take

back these products or use the selective collect of garbage proposed by your city. IT: Non gettare le apparecchiature fuori uso
insieme ai rifiuti domestici. Le sostanze dannose contenute in esse possono nuocere alla salute dellambiente. Restituire questo materiale al
distributore o utilizzare la raccolta differenziata organizzata dal comune. ES: No tire los aparatos inservibles con los residuos domésticos, ya
que las sustancias peligrosas que puedan contener pueden perjudicar la salud y al medio ambiente. Pidale a su distribuidor que los recupere
o utilice los medios de recogida selectiva puestos a su disposicion por el ayuntamiento. PT: Nao deite fora os produtos fora de uso juntamente
com o lixo doméstico (lixo). As substancias perigosas que podem conter sdo susceptiveis de prejudicar a salide ou o ambiente. Faca com
que o seu retalhista aceite a devolugdo destes produtos ou utilize a recolha selectiva de lixo proposta pela sua cidade.

A DEPOSER A DEPOSER
ENMAGASIN EN DECHETERIE

Cet appareil
et ses accessoires
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil

O Notice d'utilisation et d’installation . Installation and user manual 0 Manuale d’installazione e uso

c Instrucciones de uso e instalacion . Manual de instala do utilizado < €

6O sentinel 110, rue Pierre-Gilles de Gennes 49300 Cholet - France V.042025 - IndG
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Télécommande 2 canaux

FR. Cette notice fait partie intégrante de votre produit, conservez-la soigneusement. Se référer a la notice
de votre motorisation pour le processus d’apprentissage de la télécommande.

EN. This manual is an integral part of your product. Keep it in a safe place for future reference. Refer to your
gate opener manual for the remote control learning process.

IT. Il manuale costituisce parte integrante del prodotto. Si consiglia di conservarla con cura per consultazioni
future. Per processo di apprendimento dei telecomandi, consultare il manuale dell’attuatore.

ES. Este manual forma parte del producto. Conservar para poder efectuar cualquier consulta posterior.
Consultar el manual del automatismo para el proceso de aprendizaje de los controles remotos.

PT. Este manual é uma parte integrante do produto, guarde-o cuidadosamente. Consultar o manual do

para o processo de aprendizagem por controlo remoto.

CHANGEMENT DES PILES / CHANGING THE BATTERIES / SOSTITU-
ZIONE DELLE PILE / CAMBIAR LAS PILAS / MUDANCA DE BATERIA

Sila LED clignote durant 1seconde lors d’'un appui, il faut changer la pile / If the LED flashes for 1second when the remote
control is pressed, the battery must be changed / Se il LED lampeggia per 1 secondo quando si preme il telecomando, &
necessario sostituire la batteria / Si el LED parpadea durante 1segundo al pulsar el mando, hay que cambiar la pila / Se o
LED piscar durante 1segundo quando o controlo remoto é premido, a bateria deve ser substituida.
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CR2032

Puissance maximale d’émission/Maximum transmitted powe/Massimi di potenza <10mW
trasmessa/Maximos de potencia transmitida/ Poténcia maxima de transmissao

Fréquence/Frequency/Frequenza/Frecuencia/Frequéncia 433.05MHz a 434.79MHz

3V DC/ 1 pile lithium CR2032

Alimentation/Power supply/Alimentazione/Alimentacion/Alimentacdo (fournie/supplied/formita/incluida)

Température d'utilisation/Operating temperature/Temperatura di esercizio/ 220 4 +60°C
Temperatura de servicio/Temperatura de funcionamento

pNTIE FR. Garantie 3 ans, une garantie supérieure a la durée légale, en gage de qualité et de fiabili-
3 té. Il est impératif de garder une preuve d’achat durant toute la période de garantie.
ans

EN. 3 years warranty, a warranty period, beyond the legal time, as a sign of quality and relia-
bility. It is imperative to keep a proof of purchase during the whole warranty period.

IT. 3 anni di garanzia, una garanzia superiore alla durata legale, in garanzia di qualita e

affidabilita. E assolutamente necessario conservare la prova d’acquisto per tutto il periodo
di garanzia.

ES. 3 afos de garantia, una garantia superior a la duracién legal, como referencia de calidad y
fiabilidad. Es imprescindible conservar un justificante de compra durante todo el periodo
de garantia.

PT. 3 anos de garantia, um periodo de garantia, para além do tempo legal, como sinal de qua-
lidade e fiabilidade. E imperativo manter uma prova de compra durante todo o periodo de
garantia.

FR. En cas de besoin, vous pouvez prendre contact avec nos experts au numéro ci-dessous.

Notre équipe de techniciennes et de techniciens, basée en France, assure un conseil avisé
et personnalisé.

Service 0,15 €/ Horaire du service, voir sur le site internet :
0 892 350 490 + prix appel www.scs-sentinel.com/contact
IT. | tecnici del servizio post-vendita con sede in Italia sono disponibili al numero :
0039 01119620971

ES. Los técnicos del servicio posventa estan disponibles al nimero siguiente :

937376105

B@@




FR. Pour une réponse personnalisée, utilisez notre chat en ligne sur notre site web
www.scs-sentinel.com

EN. For an individual answer, use our online chat on our website www.scs-sentinel.com

IT. Per una risposta personalizzata, utilizzare la nostra chat online su nostro sito web
www.scs-sentinel.com

ES. Para una respuesta personalizada, se puede utilizar nuestro chat en linea en nuestro sitio
web www.scs-sentinel.com

PT. Para obter uma resposta individual, utilize o nosso chat em linha no nosso sitio Web www.
scs-sentinel.com

AVERTISSEMENTS / WARNINGS / AVVERTIMENTO / ADVERTENCIA / AVISO

FR. Ne jetez pas les piles et les appareils hors d'usage avec les ordures ménageéres. Les subs-

tances dangereuses qu'ils sont susceptibles de contenir peuvent nuire a la santé et a I'environ-

nement. Utilisez les moyens de collectes sélectives mis & votre disposition par votre commune

ou votre distributeur. EN. Don’t throw batteries or out of order products with the household

— waste (garbage). The dangerous substances that they are likely to include may harm health

or the environment. Make your retailer take back these products or use the selective collect

of garbage proposed by your city. IT. Non gettare le pile e le apparecchiature fuori uso insieme ai rifiuti

domestici. Le sostanze dannose contenute in esse possono nuocere alla salute delllambiente. Restituire

questo materiale al distributore o utilizzare la raccolta differenziata organizzata dal comune. ES. No tire
las pilas ni los aparatos inservibles con los residuos domésticos, ya que las sustancias peligrosas que | oeve|

yclent

puedan contener pueden perjudicar la salud y al medio ambiente. Pidale a su distribuidor que los re-

cupere o utilice los medios de recogida selectiva puestos a su disposicion por el ayuntamiento. PT. Nao

deite fora o aparelho junto com o lixo comum. As substancias perigosas que ele possa conter podem ser A DEPOSER

prejudiciais & saude e ao ambiente. Utilize os servicos de recolha seletiva disponiveis na sua localidade |EaEidacay

ou distribuidor.

s de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
iez Ia réparation ou le don de votre appar

Fabricant de la pile fournie / Manufacturer of E:jm':s Cpha,fnl';gzreéelap%‘del;,t”i%lﬁ,eﬁ -
the Pattery su_pplied / Produltqre del!a_batlevia une pile bouton. En cas d'ingestion, la ?N DEE}E'E?[S;:‘[
fornita /  de la bateria / pile bouton, peut causer des bralures
Fabricante da bateria fornecida internes sévéres en a peine 2 heures
2032 qui peuvent étre mortelles. Conserver
Renata SA - Kreuzenstrasse 30 les piles neuves et usagées hors de portée des en-
CH-4452 ITINGEN / Switzerland fants. Si le compartiment de la pile ne se ferme pas
Mail: sales@renata.com - www.renata.com de maniére stre, ne plus utiliser le produit et le tenir hors de portée des

enfants. En cas de soupgon d'ingestion d'une pile ou d'introduction
dans une partie quelconque du corps, demander immédiatement un avis médical. Ne pas nettoyer votre télécommande
avec des substances abrasives ou corrosives. Utiliser un simple chiffon doux. Ne pas laisser les enfants jouer avec le produit
ou avec les emballages. EN. Do not ingest battery, Chemical Burn Hazard. This product contains a button cell battery. If
the button cell battery is swallowed, it can cause severe internal burns in just 2 hours and can lead to death. Keep new
and used batteries away from children. If the battery compartment does not close securely, stop using the product and
keep it away from children. If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek
immediate medical attention. Do not clean the remote control with abrasive or corrosive substances. Use a simple cloth.
Do not allow children to play with the product or packaging. IT. Non ingerire la batteria, rischio di ustioni chimiche. Questo
prodotto contiene una batteria a bottone. Se ingerita, la batteria a bottone pud provocare gravi ustioni interne in appena
2 ore, che possono essere fatali. Tenere le batterie nuove e usate fuori dalla portata dei bambini. Se il vano batteria non si
chiude saldamente, non utilizzare il prodotto e tenerlo fuori dalla portata dei bambini. Se si sospetta che una batteria sia
stata ingerita o inserita in una parte del corpo, consultare immediatamente un medico. Non pulire con sostanze abrasive e
corrosive. Utilizzare un semplice panno morbido. Non lasciare I'imballaggio a portata di bambini. Questo prodotto non &
un giocattolo. Non & stato pertanto progettato per essere utilizzato da bambini. ES. No ingerir la bateria, riesgo de quema-
duras quimicas. Este producto contiene una pila de botén. Si se ingiere, la pila de botén puede causar graves quemaduras
internas en tan sélo 2 horas, lo que puede ser mortal. Mantenga las pilas nuevas y usadas fuera del alcance de los nifios. Si
el compartimento de las pilas no cierra bien, no utilice el producto y manténgalo fuera del alcance de los nifios. Si sospecha
que se ha tragado o introducido una pila en cualquier parte del cuerpo, acuda inmediatamente al médico. No limpie el
producto con sustancias abrasivas or corrosivas. Utilice un simple pafo suave. Asegurese de que los nifos no juegan con el
producto or con el embalaje. PT. Nao ingerir a bateria, risco de queimaduras quimicas. Este produto contém uma bateria de
pilhas de botdes. Se engolida, a bateria de pilhas de botdes pode causar queimaduras internas graves em apenas 2 horas, o
que pode ser fatal. Manter as pilhas novas e usadas fora do alcance das criancas. Se o compartimento da bateria nao fechar
com seguranca, ndo utilizar o produto e manté-lo fora do alcance das criangas. Se suspeitar que uma bateria foi engolida
ou inserida em qualquer parte do corpo, procure imediatamente aconselhamento médico. Nao limpe este produto com
solventes, substancias abrasivas ou corrosivas. Utilize um pano macio para limpar. Nado permitir que as criancas brinquem
com o produto ou a embalagem.

FR. Par la présente, SCS Sentinel déclare que ce produit est conforme aux exigences essentielles et autres dis-
positions pertinentes de la directive 2014/53/UE. La déclaration de conformité peut étre consultée sur le site :
www.scs-sentinel.com/downloads EN. Hereby, SCS Sentinel declares that this product complies with the essen-
tial requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/UE. The UE declaration of conformity may be
consulted on the website : www.scs-sentinel.com/downloads. IT. Con la presente, SCS Sentinel certifica che il pro-
dotto é conforme alle esigenze essenzialli applicabili e in particolare alle esigenze della direttiva 2014/53/UE. La
dichiarazione UE di conformitd completa pud essere consultata sul sito web : www.scs-sentinel.com/downloads.
ES. Por la presente, SCS Sentinel declara que este producto cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones
relevantes de la directiva 2014/53/UE. La declaracién de conformidad completa se puede consultar en el

sitio web : www.scs-sentinel.com/downloads. PT. Ela presente, a SCS Sentinel declara que este produto estd

conforme com as exigéncias fundamentais e outras disposicdes pertinentes da diretiva 2014/53/UE. A decla-

rag&o de conformidade pode ser consultada em: www.scs-sentinel.com/downloads
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